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台東区議会公明党
「世界に輝く ひと まち たいとう」の実現に向けて

区民の声を直接区政に反映します!!

新年を迎えて各会派の抱負

　新年をお祝いし、皆様のご健勝とご多幸を心より、
お祈り申し上げます。
　区議会公明党は、台東区政の与党として少子高齢化
対策の大きな流れを創り、子育て支援、健康づくり、
障害者（児）支援、教育・文化の推進など、多くの施
策を提案し実現してまいりました。
　「大衆とともに」との立党精神に立脚し、地方議員・
国会議員が連携して、皆様の声の実現に向け、全力で
取り組んでまいります。

　謹んで新年のお慶びを申し上げます。
　昨年は未来の台東区を見据えるため、区政運営の最高指針となる新たな台東区基本構想が策定されました。ま
た、５年半掛かった旧東京音楽学校奏楽堂の保存活用工事を終えました。今年になり、３月には「江戸たいとう
伝統工芸館」と名称を改めた「江戸下町伝統工芸館」が、リニューアルオープンします。また、妊娠期から子育
て期まで切れ目ない支援を行うため、浅草保健相談センターを整備し、待機児童の解消に向けて新たな保育施設
も整備していきます。東京2020オリンピック・パラリンピックに向けて多くの観光客がいらしていますが、東
京2020を越え未来を見据え、区民の皆様が住んで良かった、暮らして良かったと誇りを持ち続けられる台東区
を目指して区長と共に区政を進めてまいります。

ポピュリズムに惑わされることない真の政治を
ダイナミックにスピード感を持って活動する

区民と交わり、区民目線で、共に戦う政策集団、自由民主党

「躍進台東　新しい台東区」の実現に向けて
●元気な地域産業と商店街の創造
●快適で安全・安心なまちの創造
●人情あふれる福祉と健やかな暮らしの創造
●家庭の絆を大切に、子供の豊かな未来の創造
●歴史と文化が薫る、魅力ある国際観光都市の創造

　台東区議会自由民主党は透明性・公正性を高め、開かれた議会を目指し、議会改革を進め、一般企業と同様の経
営的視点を持ち効率的・効果的に、その内容の改善や改革を提言し、自由民主党の立党精神である「政治は国民の
もの」をモットーに、絶えず謙虚に区民の声に耳を傾け、怯むことなく苦言を呈し、今まで以上に皆様の政策提言・
予算提言を区長に直接行い、「躍進台東　新しい台東区」の実現に向けて区長と共に邁進してまいります。

た い と う フ ロ ン テ ィ ア

台東区議会公明党が目指す
3つの柱

『この台東区の未来について語りたいとき、私たちにお声がけください。
 明日の台東区をつくるのは、皆さんと私たち区議会です。
 一緒に“台東区”を語り合いましょう。』

　新春を寿ぎ、謹んでお慶びを申し上げます。
　私たち「たいとうフロンティア」は、地域に根をはるきめ細かい行政サービス実現の
ため「開かれた議会」「区民目線での政策重視の議会」をめざし、政党・期数にとらわ
れず活発な議論を行う、区民のための政策集団です。「行政のチェック・事業の改善・
制度の提案」など、議会本来の役割を実行していく事に加え、更なる議会の透明化を進
めるために、会派としての政策能力の向上、情報発信の強化に取り組んでまいります。
　昨年度に続き「平成31年度予算にむけた政策要望」を区長に提出し、「誰もが笑顔で
暮らせる台東区」の実現へ向けて、積極的に政策提言を続けています。
　今後とも、新たな区政の先頭を走る開拓者＝フロンティアとして、区民の皆さんの声
を追い風に変え、区政改革に積極果敢に取り組んでまいります。

●地域が元気！未来につなぐまちづくり
●子どもや高齢者にやさしいまちづくり
●学びの大切さを実感できるまちづくり
●地球にやさしく・災害に強いまちづくり
●議会改革・議会透明化の推進

台 東 区 議 会 自 由 民 主 党
安全・安心のまちづくりへ全力！

子どもたちの未来へ全力！

一、 認知症との共生広がる社会に向け、地域の
支え合いを広げるよう取り組むこと。

二、 基本構想の策定を受け、全区有施設につい
ての総点検を実施すること。

三、 新たな地域産業の創造を推進し、本区全産
業の活性化のため積極的に取り組むこと。

あなたの声を聞かせてください！
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